
Европска комесарка Сесилија Малстром најавила почетак преговора о укидању виза Приштини  
петак, 16 децембар 2011 21:48

Европска комесарка за унутрашње послове Сесилија Малмстрем је у писму свом
косовском колеги Бајраму Реџепију најавила покретање дијалога о укидању режима
виза Европске уније за грађане Косова.

  

  

Европска комисија сматра да су власти у Приштини оствариле напредак нарочито у
укључивању у редован живот грађана који из ЕУ бивају враћени на Косово.

  

Комесарка Малмстрем је у писму косовском министру за унутрашње послове Реџепију
истакла да је закључено и да се добро спроводи и споразум о реадмисији који Приштину
обавезује да прихвати повратак грађана која нелегално бораве у ЕУ.

  

Она је навела да је о томе било речи на заседању министара унутрашњих послова ЕУ 13.
децембра, истакавши да планира да с тим у вези посети Приштину 19. и 20. јануара.

  

Комесарка за унутрашње послове Европске комисије је, у писму Реџепију које је дато на
увид новинарима, истакла да су и "даље нужне важне реформе".

  

"Те реформе биће предмет будућег дијалога о визној либерализацији, што је оквир за
утврђивање и трајну примену тих реформи", навела је Малмстремова.

  

Она је у писму Реџепију навела да сматра да је реформама спроведеним у 2011. години
Косово остварило задовољавајући напредак у реинтеграцији повратника, као што је то
већ учињено у реадмисији.
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Комесарка Малмстрем је указала на важност посебне помоћи коју у укључивању у
нормалан живот, уз могућности за добијање посла и школовање деце, приштинске
власти морају пружити породицама мањинских заједница, нарочито Рома, Ашкалија и
Египћана.

  

Дијалог о либерализацији визног режима би, према писању приштинске штампе, требало
да почне 18. или 20. јануара.

  

Званичници Европске комисије су претходно изјављивали да ће Косову требати између
две и три године за испуњење услова, док је премијер Косова Хашим Тачи рекао да ће
"Косово у року од 15 месеци од почетка преговора испунити услове".

  

(Блиц)
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